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Cviceni
8. Zapis &islo 7 jako zlomek se jmenovatelem:
a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) 10 f) 100
9. Urti &islo x tak, aby platilo:
4 x 16 X 15 45 3 x
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1.5 Porovnavani zlomku

“ Misny Pepa se déli s Cendou
3
o ¢okolddu. Dal mu z ni —

a sdm si vzal zbytek.
Je déleni spravedlivé?
Kdo dostal vice?

POROVNAVANI zlomki se stejnymi jmenovateli

Ze dvou zlomki se stejnymi jmenovateli je vé5i ten, ktery md vétsiho Citatele.
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Mensi zlomek je na &iselné ose zndzornén vlevo od veétsiho zlomku.

Cviteni
1. Zapis, ktery ze zlomki je vetsi:
1 2 o A d o 125 127 6765 | 6675
Ny TR 84 84 6945 © 6945

2. Uspotadej zlomky 2, g, §, i E, H > podle velikosti od nejmensiho po nej-

vétsi. Pak je zndzorni na Ciselné ose.

E Dalsi déleni cokoldd. Pepa
i Cenda dostali v soutézi jako
odménu stejné cokolddy. Pepa
dal ze své ¢okolddy Anicce
jednu polovinu, Cenda dvé
pétiny. Od koho z nich dosta-
la Anicka vice ¢okolddy?

POROVNAVANI zlomkii s riiznymi jmenovateli 4 2
9 5
5 20 18
* Pfevedeme zlomky na spole¢ného jmenovatele: 25 45
. — - 20 18
* Porovndme tyto rozsifené zlomky se stejnym jmenovatelem: e > 5
ol N oo 4.2
* Stejnd nerovnost plati mezi pivodnimi zlomky: 9 > 3

Cenda a Ani¢ka porovnavaji podle velikosti zlomky % a % . Vysvétluj a kontroluj
jejich postupy.
Cenda: ,,Spole¢ny ndsobek Gisel 6 a 9 je napiiklad jejich sou¢in. Ten vezmu za
spole¢ného jmenovatele.*
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Anicka: ,,Najdu nejmensi spole¢ny ndsobek ¢isel 6 a 9 a ten vezmu jako spole¢né-
ho jmenovatele.
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